

小鬼当家

爸爸醉倒路边 十岁娃微信定位报警

快报讯 (通讯员 邵辉 记者 陶维洲)“警察叔叔，我爸爸喝醉了躺在地上，你们快来帮帮我！”这是6月26日晚上8点多溧水警方接到的一起警情，报警人是10岁男童豆豆(化名)。原来，孩子父母吵架，爸爸喝掉了一斤白酒醉倒，孩子向妈妈求助，电话打不通，无奈之下只得报警求助。

6月26日晚上8点多，南京溧水警方接到了豆豆的报警。当民警得知他是个10岁小男孩时，非常意外。由于孩子年纪小，说不清具体地点，民警只能不断跟他进行沟通。现代快报记者了解到，当民警询问豆豆是否会玩微信时，豆豆表示自己会用。于是，民警当即添加了豆豆的微信，并让其通过微信发送定位。豆豆很快将定位发了

过来，民警很快便赶到了现场——溧水明觉镇西旺存路口。

“当时，地上躺着一个不省人事的男子，豆豆不知所措地站在旁边。”民警告诉现代快报记者，现场一片漆黑，过往车辆不少，有很大的安全隐患。民警一边通过喊话的方式尝试叫醒醉酒男子，一边开启警灯和双闪提醒过往车辆注意安全。

豆豆告诉警察叔叔，当天晚上，爸爸妈妈因为琐事发生争执，爸爸张某一气之下带他来到外面的餐馆“借酒消愁”。不知不觉间，张某便喝下了一斤白酒。之后，张某带着豆豆回家，结果刚走没几步就醉倒在路旁。发现爸爸醉倒后，豆豆先是用爸爸的手机给妈妈打电话，没想到妈妈一直不接

听电话；后来豆豆又尝试叫醒爸爸，在多次尝试未果后只好向警察叔叔求助。

得知这一情况后，民警一边安抚豆豆的情绪，一边联系其母亲黄某。当民警用自己的手机拨通黄某电话后，她终于接听了。得知事情原委后，黄某急匆匆赶到现场。之后，民警协助黄某将张某抬上车并送回家。

临走前，民警对黄某进行了批评教育，并让其转告张某，夫妻俩吵架不应该不顾孩子的感受，也不能不负责任地将孩子丢在一边。当晚11点左右，民警意外收到了豆豆的微信，“感谢警察叔叔的帮助，我爸爸已经没事了！”面对这么懂事的孩子，民警感慨，“真是小鬼当家啊！”

**挖两株路边花回家被警察抓了
原来这两株杜鹃花每株价值一万多元**

快报讯 (通讯员 杨维斌 周潇 记者 陶维洲)古人云“花开堪折直须折”，在南京务工的张某看到路边的景观花很美后，便偷偷挖走了两株，种到了自己山东老家。让他没想到的是，民警很快找上了门。原来，他挖走的杜鹃花每株价值万余元。目前，张某不仅自掏腰包把花种回原地，还因涉嫌盗窃将承担相应的刑事责任。

前不久，南京某林业公司工人在南京环陵路日常巡查时发现，三四月间作为市政工程道路绿化项目刚刚栽种在景观环岛中的两株杜鹃花不见了，于是赶忙报案。“这种高1米多、冠径很大的杜鹃花很贵的，要1

万多元一株呢。”工人对民警说。

通过调看案发现场监控，南京板仓派出所民警发现，案发当天凌晨，有一名男子驾驶一辆面包车途经案发地点。之后，他用铁锹将两株杜鹃花挖起放置车中带走。警方根据这一线索一路追查，很快将偷花贼张某抓获。据张某交代，花确实是自己挖走的，而且已经于案发后第二天找了个客车托运回山东老家了。

对于偷花行为，张某不以为然。“有次路过发现这花太漂亮了，想给老家人看看，没意识到这是违法的。”张某交代。民警告诉张某，他的行为已经涉嫌刑事犯罪。

**一句中文不会 走失华裔女孩大哭
地铁民警陪她玩游戏并帮着找到家人**



走失女孩拿着民警的手机玩游戏 警方供图

快报讯 (通讯员 狄公宣 记者 顾元森)6月25日，一名10岁女孩在南京地铁二号线走失，急得哭了起来，她一句中文都不会讲，好心乘客只好将她带到地铁民警处求助。

当天下午3点多，在地铁二号线云锦路的站厅，一位乘客带着一个哭泣的女孩向站内巡逻民警求助。原来，这个女孩在二号线列车车厢内哭，旁边没有大人，好心乘客上前询问，发现女孩听不懂中文，只好向民警求助。

民警发现女孩不仅不懂中文，而且十分害怕民警，于是先买来饮料、零食，陪着她玩手机游戏“王者荣耀”。这个女孩从来没有玩过这款游戏，很快被

吸引，拿着民警的手机玩个不停。之后，民警慢慢地用简单的英语和她沟通。

原来，女孩是一个美籍华人，今年10岁，叫甜甜(音)。甜甜从小没有学过中文，此次暑假是跟着亲戚来南京旅游，不料乘坐地铁的时候，自己上了车，同行的亲戚慢了一步。看着地铁里不认识的中文标识，听着满耳的普通话，甜甜吓得在地铁里哭了起来。

民警通过广播在二号线全线为甜甜寻亲。十多分钟后，二号线新街口站站务传来消息：有一位姓卜的女子听到广播后找到了站务，称自己就是甜甜的亲属。经核对后，确定是甜甜的姑妈卜女士，并将甜甜领回。

**女童给“迷路”老人指路却遭猥亵
嫌疑人已被捉拿归案**

快报讯(通讯员 杨维斌 朱天璇 记者 陶维洲)南京一名10岁女童放学回家路上遇到一六旬老人“问路”，好心的孩子给老人指路，最终却遭遇猥亵。接到报警后，南京玄武警方迅速出击将嫌疑人抓获。经查，嫌疑人丁某是以“迷路求助”为名搭讪小女孩，然后伺机猥亵。

今年4月的一天晚上6点多钟，市民周娟下班回到家，发现地板上放着一条鱼。此前独自在家的10岁女儿小童说，鱼是一个爷爷落下的。女儿一个人在家，为什么会有陌生人进来，他会不会对孩子做了什么？周娟赶紧向红山派出所报案。

据了解，小童上四年级，当天下午5点左右，小童和往常一样在同学小敏家写完作业就往家走。半路上，有个60多岁的老人向小童问路。“我把路的方向指给他，但是他说对那里

不熟，问我能不能先跟着我走，到了附近再指给他看，我就答应了。”小童告诉民警，之后老人一路上跟着她走，还问她家里有没有大人在、大人什么时候回家等。之后，老人跟着小童进入其家，然后对其实施猥亵。所幸当时小童家里的电话突然响了，可能是担心家长要回来，老人匆匆离开现场，走时连自己买的一条鱼都忘了带走。

民警通过案发现场周边监控，很快锁定了嫌疑老人的行踪，并迅速将其捉拿归案。经查，嫌疑老人姓丁，今年60多岁。据丁某交代，他是以“迷路”为由跟小女孩搭讪，在套问孩子家中情况后，伺机实施猥亵。

警方提醒广大家长，平时要教育孩子加强防范，不要向陌生人透露家庭情况，更不能将陌生人带回家中。

(文中人物均为化名)



小周体内所藏毒品 警方供图

蛹状的异物都是毒品。随后侦查员安排小周将体内毒品排出，前后总共分三次，将73颗用白色塑料纸包裹的圆柱状固体排出。经鉴定，小周体内藏的是高纯度的海洛因，总净重353克。

现代快报记者了解到，只要有一颗毒品胶囊破碎，小周就会丧命。因为1克高纯度的海洛因就会置人于死地，何况小周体内的胶囊一颗就有5克左右的海洛因。

从小周吞下到排出这些毒品，一共经历了48小时。小周交代，其间不能吃食物，更不能排泄，稍不留意毒品就跟着排泄出来。办案民警告诉记者，之前很多在体内藏毒的毒贩不慎将毒品排泄出来，他们会将毒品从排泄物中拿出来，洗洗继续吞下去。

问到小周是否知道运输毒品是犯罪时，小周说自己知道，他也知道如果毒品胶囊破碎，自己就会丧命。

**交代
因来钱快所以铤而走险**

根据小周交代，给他介绍这笔“生意”的人名叫小虎，是他在

外地打零工时认识的。去年小虎就曾给他介绍过这样的生意，告诉他只要吞一些东西在肚子里，就能赚将近一万元。“当时我有工作，就没有答应他。但他让我记下一个号码，以后缺钱了就找他，我就记下来了。”小周说。

今年5月，由于要考驾照，小周急需要钱，就拨通了小虎给他的电话，接电话的男子自称“老默”。“老默给我的银行卡上打了一些钱，让我坐车去边境线，对面就是外国。”根据小周的交代，他当时在一家宾馆里面住了三天，第三天的时候有个戴口罩的女人找上了门，拿出73颗东西，让他全部吃到肚子里。小周说，“我一边喝水一边吞，花了两小时左右。”

根据“老默”的要求，小周没有直接坐车去机场，而是一段一段地坐车辗转到机场，到达机场的时候已经是5月29日晚上了，由于当天已经没有飞南京的飞机了，小周便买了第二天一早去南京的机票。法网恢恢，疏而不漏，小周还没下飞机就被南京警方抓住了。6月14日，鼓楼区人民检察院以运输毒品罪批准逮捕小周。

(文中当事人为化姓)

截获 小伙携大量毒品来南京

今年5月30日上午，机场派出所在一间办公室内，几名侦查员围坐在一台电脑前，焦急地摸排着入港旅客信息。嫌疑人男性，云南籍，不到20岁，独自一人。根据已掌握的线索，警方最终将目标锁定在“小周”这名旅客身上，他乘坐的航班马上就要飞抵南京。

上午10:45左右，这架从外地飞往南京的飞机降落在南京禄口机场，侦查员迅速进入机舱，将小周控制住。民警发现小周的行李只有一个充电器，这和小周所说的是来南京打工的说法不相符。小周神情慌张，一直说要上厕所。

检查 腹中有高纯度海洛因

侦查员第一时间将他带到医院进行检查。根据CT扫描显示，小周体内密密麻麻布满了白色圆柱状的固体，乍一看很像一粒一粒的蚕蛹。

小周交代，他体内的这些蚕